



Романовский ВЕСТНИК

Суббота,
30 июля 2022 г.
№ 31 (1444)

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ВОЛГОДОНСКОГО РАЙОНА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ВЫХОДИТ ОДИН РАЗ В НЕДЕЛЮ 16+

Спортивная орбита



В Волгодонском районе состоялся районный турнир по футболу

Спортивный азарт и воля к победе вновь царили на стадионе станицы Романовская в минувшие выходные.

23 июля на стадионе станицы Романовская состоялся районный турнир по футболу среди мужских команд на Кубок главы Администрации Волгодонского района. Участниками главного районного турнира по футболу текущего года стали сборные команды Дубенцовского, Победенского и Прогрессивского сельских поселений района, разыгравшие между собой призовые места и право обладания главным призом турнира - Кубком главы Администрации Волгодонского района.

В ходе турнира, согласно предварительной жеребьёвке, в товарищеских матчах встретились и поборолись за победу футбольные команды: сборная Дубенцовского сельского поселения, посёлка Донской, посёлка Мичуринский и посёлка Прогресс, несмотря на дождливую погоду, порадовавшие зрителей и болельщиков турнира зреющим игрой на протяжении всего турнира.

Победителем районного турнира по футболу среди мужских команд 2022 года и обладателем переходящего Кубка стала футбольная команда Прогрессивского сельского поселения.

Согласно турнирной таблицы, в ходе упорной борьбы за главный приз соревнований, победный пьедестал разделили футбольные команды посёлка Мичуринский и посёлка Донской, занявшие второе и третье общекомандное место.

Отдельно стоит отметить волю к победе футболистов сборной команды Дубенцовского сельского поселения, занявших по итогам турнира четвёртое общекомандное место, и их болельщиков, под руководством главы Администрации Дубенцовского сельского поселения Елены Семёновой, уступивших лидерам турнирной таблицы несколько заветных очков.

Организационный комитет турнира выражает слова благодарности в адрес всех любителей футбола, принявших участие в турнире и лично Сергею Назарченко и Геннадию Скакунову за оказанное содействие в проведении турнира.

Н. НАТАЛЬИНА

Волго-Донской канал отметил своё 70-летие

27 июля Волго-Донской судоходный канал имени Ленина отпраздновал своё 70-летие. В этот день в 1952 году состоялось торжественное открытие нового и очень важного для экономики страны водного пути, поскольку он соединил между собой бассейны пяти морей: Белого, Азовского, Балтийского, Чёрного и Каспийского. То влияние, которое канал оказал на развитие торговли и туризма на этом маршруте сложно переоценить.

Строительство заняло три с половиной года. Для этого потребовалось около 8 тысяч единиц техники и 700 тысяч рабочих. Было вырыто 150 млн. кубометров земли и залито 3 млн. кубометров бетона.

Общая протяжённость канала - 101 км. Из них 45 км проходит по водохранилищам. Глубина - не менее 3,5 метра.

На сегодня ВДСК имени В.И. Ленина - важнейшая транспортная артерия страны. Навигация по нему длится порядка 250 суток. По каналу ежегодно проходит около 6000 судов, перевозится около 9 млн. тонн грузов. Причём, половина из них - нефтепродукты. 90% всего грузопотока перевозится в направлении с Волги к Дону. В среднем, на прохождение ВДСК судно затрачивает 24 часа. На канале действуют системы оперативной связи, навигационного ограждения судовых ходов.

Пропускная способность канала оценивается в 16,5 миллиона тонн грузов в год.

Стартовал областной конкурс проектов благоустройства общественных территорий

26 июля, на Дону стартовал областной конкурс проектов благоустройства общественных территорий. Победителям будут выделены средства из бюджетов различных уровней.

На конкурс представлено 64 заявки от 42 муниципальных образований Дона. Эти территории были отобраны по итогам Всероссийского голосования по выбору приоритетных объектов для благоустройства.

На первом этапе члены конкурсной комиссии дадут оценку проектам благоустройства по 11 качественным и количественным показателям. Общественные территории, набравшие наибольшее количество баллов, примут участие во втором этапе - разработке проектно-сметной документации и получении положительного заключения экспертизы.

- На благоустройство территорий-победителей областного конкурса будут выделены средства из бюджетов различных уровней. Общий объём финансирования регионального проекта "Формирование комфортной городской среды" на 2023 год составляет 1,5 миллиарда рублей, - отметил заместитель губернатора Игорь Сорокин.

Напомним: во Всероссийском онлайн-голосовании по выбору приоритетных объектов для благоустройства в следующем году, которое завершилось 31 мая 2022 года, лидерами донского региона стали общественные территории Таганрога и Ростова-на-Дону.

Всего в голосовании приняли участие более 470 тысяч дончан.

Министерство региональной политики и массовых коммуникаций



ОДНА ТАКАЯ
КРАСИВАЯ



Полевой дневник

11 миллионов тонн "золота" собрали донские аграрии

Несмотря на выпадающие местами обильные осадки, аграрии Ростовской области, пользуясь периодами сухой и благоприятной погоды, убрали уже более 2,6 млн. гектаров уборочных площадей.

Валовой сбор на Дону ранних зерновых культур на сегодня составляет порядка 11 млн. тонн при средней урожайности более 41 центнера с гектара. Убрано 77,5% общих площадей. Это еще раз доказывает слаженную работу наших земледельцев. Аграрии работают в ускоренном темпе, чтобы уборка прошла в полном объеме и без потерь. Ряд районов уже собрал урожай с 90% своих площадей и выходит на финишную прямую. Что касается качества нового урожая, то, из обследованных пока 680 тысяч тонн, 95,6% - продовольственная пшеница 3-4 класса.

По данным донского минсельхозпрода, наиболее близки к завершению хлебоуборочной кампании хозяйства Азовского, Мясниковского, Октябрьского, Волгодонского, Семикаракорского, Зерноградского и Константиновского районов, которым осталось убрать урожай менее чем с 10% площадей.

На сегодня уже собрано более 10 млн. тонн озимой пшеницы, 175 тысяч тонн озимого и 474 тысячи тонн ярового ячменя, а также 237 тысяч тонн зернобобовых культур.

Наибольшее количество зерна намолотили аграрии Зимовниковского района - более 667 тысяч тонн. Зерноградские земледельцы, собравшие почти 660 тысяч тонн, на втором месте. Замыкают тройку лидеров хозяйства Азовского района с валовым сбором 598 тысяч тонн.

В Волгодонском районе валовый сбор составляет 113436 тонн, средняя урожайность - 31,8 центнера с гектара.



2 стр.



>300 спортсменов

из донского региона примут участие в I летней спартакиаде среди сильнейших спортсменов России.

Спартакиада пройдет с 10 августа по 2 октября. В программу включены соревнования по 52 дисциплинам в 38 видах спорта, вошедшим в программу летних Олимпийских игр 2024 года в Париже.

ДОНСКИЕ ВЕСТИ

Север для смелых

Начался прием заявок на участие в самой масштабной федеральной программе по привлечению высококвалифицированных кадров в инновационные проекты арктической зоны – «Арктический вызов».

Это совместный проект корпорации развития Дальнего Востока и Арктики и Агентства стратегических инициатив при поддержке Министерства транспорта России.

Каждому участнику программы необходимо до 30 июля оставить на сайте arkticheskiy-vyzov.ru заявку, пройти онлайн-отбор, групповой очный отбор и индивидуальные собеседования с потенциальными работодателями.

Трудоустройство прошедших все три этапа отбора участников планируется завершить до конца 2022 года.

Донское золото

Уборочная кампания в Ростовской области уже перевалила экватор и близится к завершению.

В этом году донские селяне все дни страды убирают по миллиону тонн зерновых в день. Прибавив при этом к средней урожайности прошлого года по 4 центнера с гектара.

– Хлеборобы ожидают урожай не хуже прошлогоднего. В области обмолочено 67% площадей, валовой намолот уже свыше 9 млн тонн, средняя урожайность 40,5 центнеров с гектара, – отметил губернатор Василий Голубев.

Во время ежегодной и уже ставшей традиционной инспекции хода уборочных работ глава региона побывал на сельхозпредприятии «Кагальник-Агро» и пообщался на полевом стане с работниками – обсудили планы на урожай.

Всего аграриям области предстоит убрать более 3 млн 350 тысяч гектаров зерновых и зернобобовых. Прогнозируемый урожай – более 13 млн тонн ранних зерновых культур. Как рассказал губернатору гендиректор «Кагальник-Агро» Роман Журба, средняя урожайность на их полях составила 65,6 центнера с гектара озимой пшеницы и 53,3 центнера с гектара зерновых и зернобобо-



Донские селяне в этом году показывают отличный результат по сбору урожая

вых. Таких результатов удается достичь благодаря высокому уровню механизации и своевременноному внесению минеральных удобрений.

Сейчас в жатве участвуют все хозяйства всех районов области. Есть и лидеры по уборке – хлеборобы Зимовниковского района – более 130 тысяч гектаров. Они же в данный момент и лидеры по валовому сбору зерновых, собрав

530 тысяч тонн зерновых. На второе место по валовому сбору вышли хозяйства Зерноградского района, также собравшие более полумиллиона тонн зерна. Третий – Сальский район с валовым сбором почти 436 тысяч тонн.

Что же до урожайности, то здесь топ возглавляет Мясниковский район – 59,2 центнера с гектара, за ним следуют Целинский и Неклиновский районы – 53 и 52,9 центнера с гектара. Более 50 центнеров с гектара также показывают поля Куйбышевского,

Матвеево-Курганского, Азовского и Кагальницкого районов.

– Сейчас для нас самое важное – без потерь собрать выращенный урожай, – подчеркивает губернатор, – и погода этому пока очень способствует.

В уборочной кампании принимают участие около 12,5 тысячи комбайнов, более 13 тысяч грузовых машин и свыше 29 тысяч тракторов. Донские аграрии не испытывают дефицита в горюче-смазочных материалах. Нет проблем и с запчастями, но сель-

хозпроизводители уже сейчас занимаются обеспечением своих хозяйств запчастями на будущее. Хотя нельзя не отметить, что многие из них почти полностью укомплектовали свои рабочие парки отечественной техникой.

– Эта тема сегодня очень актуальна, поэтому и на региональном, и на федеральном уровне вопрос активно решается – созданы рабочие группы, поддержка сельхозтоваропроизводителей доводится своевременно, – говорит Василий Голубев. – Необходимо уже сейчас задумываться и о следующем урожае.

И, не теряя ни одной драгоценной минуты, селяне одновременно с уборочными работами ведут подготовку почв под посев озимых – фундамента урожая-2023.

Выше качество, выше скорость

В Ростовской области успешно реализуется проект «Эффективный регион», входящий в нацпроект «Производительность труда».



Принципы бережливого производства довольно универсальны – они применимы не только на промышленных предприятиях, но и в любых сферах деятельности. В правительстве области отмечают, что значительный резерв роста производительности труда есть не только в частном, но и в государственном и бюджетном секторах.

В 2019 году на форуме «Производительность 360» в Нижнем Новгороде губернатором Ростовской области было принято решение о реализации на Дону проекта «Эффективный регион». Цель – вовлечь в работу с «бережливыми технологиями» не только промышленные предприятия, но и органы государственного управления. В этой работе активно помогает партнер региона – госкорпорация «Росатом», а также эксперты регионального центра компетенций.

На сегодняшний день в проекте «Эффективный регион» участвует 24 органа исполнительной власти

Принципы бережливого производства помогают и получать, и оказывать востребованные услуги

и все 55 муниципальных образований области. С 2020 года реализованы 12 муниципальных проектов. В этом году будут завершены 19 проектов в 13 органах власти, а до конца 2023 года – 30 проектов в 16 органах власти.

Есть уже и конкретные результаты. Так, например, в министерстве области сроки перевода земельных участков из одной категории в другую сократились почти на 38%. В ЦГБ г. Батайска с внедрением «открытой регистратуры» более чем в два раза сократилось время ожидания оказания неотложной медицинской помощи, а в ЦРБ Шолоховского района также, более чем в два раза, сократилось время ожидания в очереди. В батайском МФЦ среднее время приема и выдачи документов у заявителя сократилось на 30%, а количество документов, заполняемых заявителем собственноручно, – в пять раз. Достижение МФЦ Мясниковского района – средний прием теперь проходит на 25% быстрее.

Аналогичная работа проведена и в органах местного самоуправления. В прошлом месяце администрация Волгодонского района сократила срок исполнения обращения граждан по вопросам социзащиты на пять календарных дней – до 25, а процесс подготовки и утверждения правовых актов администрации в сфере земельных и имущественных вопросов оптимизирован до 22 дней.

У проекта «Эффективный регион» большой потенциал, способный изменить не только механизмы работы, но и стиль мышления чиновников, и его главная задача – повышение качества жизни граждан.

В проекте «Эффективный регион» участвуют все муниципалитеты области.

ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ
ТРУДА
НАЦИОНАЛЬНЫЕ
ПРОЕКТЫ
РОССИИ

управления. В прошлом месяце администрация Волгодонского района сократила срок исполнения обращения граждан по вопросам социзащиты на пять календарных дней – до 25, а процесс подготовки и утверждения правовых актов администрации в сфере земельных и имущественных вопросов оптимизирован до 22 дней.

У проекта «Эффективный регион» большой потенциал, способный изменить не только механизмы работы, но и стиль мышления чиновников, и его главная задача – повышение качества жизни граждан.

Финишировали парадом

В числе первых сбор урожая завершило одно из ведущих предприятий области – колхоз имени С. Г. Шаумяна Мясниковского района.

И в связи с получением рекордного урожая ранних зерновых торжественно завершил жатву парадом сельхозтехники, которая под знаменами России, Победы и Ростовской области собрала последние центнеры пшеницы, пройдя по полю в виде буквы «V».

– Так мы хотели продемонстрировать и отпраздновать нашу очередную полевую победу, так как в этом году мы превзошли собственный рекорд 2020 года и собрали более 39,3 тысячи тонн ранних зерновых при средней урожайности 73,3 центнера с гектара, хотя на нескольких полях она превышала 90 ц/га, – рассказал председатель колхоза Хачатур Поркшян.

Александр Скрябин: «Это самый результативный нацпроект»

О том, как на Дону реализуется нацпроект «Производительность труда», мы побеседовали с заместителем губернатора Александром Скрябиным.

– Насколько важен показатель производительности труда?

– Производительность труда – один из факторов экономического роста, и этим определяется интерес к национальному проекту. Отмечу, что это один из самых низкозатратных с точки зрения финансов и одновременно результативных нацпроектов. Минэкономразвития России провел анализ экономических показателей предприятий-участников, который показал, что затраты государства окупились дважды за счет роста налоговых поступлений.

– Какие самые яркие достижения участников нацпроекта в Ростовской области?

– На волгодонском предприятии «Топаз-Сервис», которое производит в том числе оборудование для АЗС, сокращен цикл производства одного из блоков управления с месяца до 10–15 рабочих дней, производительность труда выросла более чем на третью. На аксайском предприятии «НАИР», специализирующемся



Александр Скрябин уверен, что у «Производительности труда» – очень большой потенциал

на разработке и производстве сельскохозяйственных машин, в результате оптимизации потока почти в полтора раза увеличена производительность выпуска сеялок, а незавершенное производство сократилось с 26 до 18 машинокомплектов. В Новошахтинске на предприятии «Ю-Мет», где производят потолочный профиль, в шесть раз сократилось время протекания процесса, неза-

вершенное производство снижено в 1,8 раза, выработка в потоке увеличена более чем на 27%.

– Какие сферы деятельности охватывает нацпроект?

– Сейчас в нацпроект вовлечено 112 предприятий таких отраслей, как обрабатывающие производства, строительство, транспортировка и хранение, сельское хозяйство и торговля. Показатель по вовлечению предприятий на 2022 год уже перевыполнен, но работа, конечно же, будет продолжаться.

Школьное движение

ДОНСКИЕ
ВЕСТИ

Совместный выпуск правительства Ростовской области и нашей газеты

Участники учредительного собрания российского движения детей и молодежи проголосовали за создание своей организации.

Инициатива исходила от самих детей: в апреле на заседании наблюдательного совета АНО «Россия – страна возможностей» семиклассница Диана Красовская озвучила идею президенту России.

– Новая организация позволит

детям более полно раскрыть свои таланты, понять, где они могут реализовать свой потенциал, – считает заместитель губернатора Ростовской области Артем Хохлов. – Для донского региона это актуально, ведь наша молодежь очень активна и всегда полна идей. На Дону действует более 100 молодежных общественных объединений, насчитывающих более 200 тысяч участников.



Премии лучшим

По распоряжению главы региона Василия Голубева победители областного конкурса «Лучший педагогический работник системы дошкольного образования Ростовской области» получат премии.

По 50 тысяч рублей получат 20 специалистов: логопеды, воспитатели, инструкторы по физкультуре, учителя-дефектологи, работающие в детских садах в 12 территориях донского региона. За звание лучшего в профессии боролись 40 претендентов из 26 муниципалитетов Ростовской области. Напомним, в ежегодном конкурсе могут принимать участие педагоги с высшим или средним профессиональным образованием, имеющие нагрузку в дошкольной образовательной организации не менее одной ставки и работающие там не менее трех последних лет.

На жилье

Улучшение жилищных условий остается среди жителей Ростовской области самым популярным направлением распоряжения средствами материнского капитала.

С начала 2022 года на эти цели средства направили 8 тысяч донских семей.

Данный вид распоряжения средствами подразумевает покупку или строительство жилья, уплату по первоначальному взносу по жилищному кредиту, платеж за участие в договоре долевого строительства и др.

При этом жилье может находиться в любом регионе страны.

Наданный момент между отделением Пенсионного фонда по Ростовской области и 13 кредитными организациями региона заключены соглашения об информационном взаимодействии.

Донским семьям вместо двух обращений – в банк и в ПФР – теперь достаточно обратиться только в банк, где оформляется кредит на покупку или строительство жилья, и одновременно подать заявление на распоряжение средствами материнского капитала на оплату первоначального взноса по кредиту или на погашение кредита.

Обратиться можно в «Сбербанк», «Центр-Инвест», «Открытие», «ВТБ», «Россельхозбаня», «Газпромбанк», «Уралсиб», «Абсолют банк», «Промсвязьбанк», «МТС-банк», «Альфа-банк», «Дом РФ», «Кубань Кредит».

Вернуть потерянное

Фонд имущества Ростовской области помогает жителям Дона, ставшим жертвами мошенников – финансовых пирамид, оформить право на получение компенсационных выплат.

Фонд имущества осуществляет регистрацию и составление списков пострадавших вкладчиков, имеющих право на компенсацию. Также проводится мониторинг мошеннических финансовых компаний, зарегистрированных в регионе, для включения их в реестр Федерального общественно-государственного фонда по защите прав вкладчиков и акционеров. На сегодня в реестре отмечены: потребительский кооператив взаимной помощи «Взаимный кредит» – от него пострадали около 2 тысяч граждан, кредитный потребительский кооператив граждан «Гарантia» – обманул почти 3 тысячи человек, кредитный потребительский кооператив граждан «Кредитно-сберегательная касса», от действий которого пострадали порядка 500 граждан.

Если вы стали жертвой мошенников, то можете обратиться по вопросу компенсаций по адресу: г. Ростов-на-Дону, пр. Ворошиловский, 12, и по телефону (863) 240-15-98.

Максимальный размер компенсации для вкладчиков – ветеранов и инвалидов Великой Отечественной войны составляет 250 тысяч рублей, для остальных категорий вкладчиков – 35 тысяч рублей.

ВОЛГОДОНСКОЙ РАЙОНА: ДЕНЬ ЗА ДНЁМ

День Военно-Морского Флота



На вопрос, будет ли он смотреть по телевизору морской парад, посвящённый Дню Военно-Морского Флота, наш земляк, 79-летний житель посёлка Виноградный Василий Фёдорович Матвеикин, конечно же, утвердительно. Он, кстати, и сам участник двух парадов в годы службы на флоте. Мой собеседник и сегодня ещё, несмотря на возраст

хоть куда, а тогда как было не командировать на парад статного, ростом метр восемьдесят с лишним матроса, на построении всегда стоявшего правофланговым.

- Первый раз участвовал в параде, посвящённом Дню Победы, в Севастополе, а второй - в честь Дня ВМФ, - рассказывает Василий Фёдорович. - Тогда мы, 100 матросов в белых беретах, плывли по бухте, образуя фигуру звезды. Говорят, с берега зрелище было очень впечатляющее.

Так уж получилось, что за четыре с лишним года срочной службы Василию Фёдоровичу довелось послужить на двух флотах - Черноморском и Северном.

- О море я, парень из степного хутора Холодный, окончивший 10 классов Рябиче-Задонской средней школы, куда шесть лет ходил пешком за три с лишним километра, как-то не задумывался, - вспоминает Василий Фёдорович. - Когда подошла пора идти в армию, в военкомате, который в то время был в Волгодонске, мне дали направление в Бакинское высшее военное общекомандное училище, куда я и отбыл.

Но не получилось у Василия Фёдоровича стать курсантом: по анкетным соображениям (его отец во время войны пропал без вести) кандидатуру Матвеикина отклонили - и он вернулся домой. Работать устроился в винсовхоз "Октябрьский" - днём механизатором, а по вечерам " крутил" кино в хуторском клубе. Заметим попутно, что киномеханик в те далёкие теперь времена был на селе фигурай уважаемой.

И вот в декабре 1962 года пришла повторная повестка из военкомата (в сентябре Матвеикина уже вызывали, но оставили до особого распоряжения).

- В военкомате нас набралось 13 человек - из Холодного, Морозова, других хуторов, - продолжает Василий Фёдорович. - Уж не знаю почему, но меня назначили старшим по команде вместо сопровождающего офицера, вручили запечатанные сургучом документы, посадили в поезд до Батайска. Там, на областном сборном пункте, просидели почти две недели. Наконец объявляют: "Команде 1274 - стройтесь!". По номенклатуре поняли, что направляют на флот. Кое-кто вздохнул:

Военный моряк из степного хутора

"Аж пять лет придётся "трубить". Мне же было как-то без разницы. На флот, так на флот. Довезли до Краснодара, оттуда прямиком - до Севастополя. Здесь, в "Севастополе-17" в "учебке" 8 месяцев. Учили обращению со сверхсекретным по тем временам вооружением - ЗУР-Сами (зенитный управляемый ракетный снаряд), говоря по иному, ракетным комплексом М-1.

После успешной сдачи экзамена по воинской специальности Василия Фёдоровича направили в Николаев, на только что спущенный на воду, первый из данной серии 61-го проекта, сторожевой ракетный корабль (СРК) "Сообразительный".

- Очень серьёзный по сооружению корабль, - делится Василий Фёдорович, - помимо прочего, 32 зенитные ракеты класса "вода-воздух" обеспечивали надёжную противовоздушную оборону в радиусе 25 километров.

флотов Советского Союза, они заходили с дружественным визитом в порт Тронхейм в Норвегии.

- Даже довелось приветствовать, будучи дежурным по кораблю, тогдашнего главкома ВМФ, адмирала флота СССР Горшкова, когда тот прибыл с инспекцией, - вспоминает Василий Фёдорович. - Стою навытяжку, докладываю, а он лишь спросил, хорошо ли кормят? Роста небольшого, но сразу видно, что строгий.

В ходе разговора Василий Фёдорович показывает снимки из своего флотского альбома. Столько времени прошло, а фотографии хорошо сохранились. На одной из них - в отдалении военный корабль непривычных очертаний.

- А это встречи с американцами в нейтральных водах в Баренцевом море, - поясняет Василий Фёдорович. - Поразглядывали друг друга на расстоянии и разошлись миром. Вот и всегда бы так.

Классному специалисту В.Ф. Матвеику настойчиво предлагали остаться на сверхсрочную службу, но он отказался, как и от предложения направить его на учёбу в Ленинград, чтобы он вернулся на флот уже офицером.

- Домой тянуло, на землю, - признаётся Василий Фёдорович, - тем более после отпуска. Попал как раз на выпускной вечер в родной Рябичёвской школе. Я - в полной парандной морской форме - попросили, конечно, выступить перед ребятами. Тёплые воспоминания остались...

Окончательно домой вернулся военный моряк, подгадав как раз к празднику - 7 ноября. А уже через день появился в конторе недавно образованного мясомолочного совхоза "Большовский" с центром в хуторе Рябичев. Тогдашний директор совхоза Иван Михайлович Лукьянов, с кем-то по говорив по телефону, сказал: "Завтра пойдёшь в райцентр в Цимлянск, в районком комсомола. Мы рекомендуем тебя освобождённым секретарём комсомольской организации хозяйства". Вот так и началась гражданская жизнь моряка-североморца Василия Фёдоровича Матвеикина.

Чтобы о ней рассказать, потребуется ещё столько же места на газетной полосе. Поэтому ограничимся лишь последним значимым событием в жизни семьи Матвеиковых: Василию Фёдоровичу и его верной спутнице, жене Елене Павловне по поводу 55-летия супружеской жизни вручено Благодарственное письмо Губернатора Ростовской области. Удостоенные почётного звания "Ветеран труда" за многолетний добросовестный труд, супруги Матвеикины достойно воспитали двоих сыновей, сейчас у них четверо внуков и двое правнуков. Ну, как не гордиться таким богатством.

И. ХАРЧЕНКО

На снимке: Василий Фёдорович в годы службы и сегодня.



По Южному Бугу из Николаева взяли курс на Севастополь на заводские, а затем и государственные испытания.

Но не довелось В.Ф. Матвеику закончить службу на "Сообразительном" - внезапно (командованию видней) откомандировали его на Северный флот (база флота в Североморске) на флагманский крейсер "Железняков", а оттуда вскоре перевели на новый большой противолодочный корабль (БПЛК), на борту которого значился лишь номер - - 9.

В составе экипажа Василий Фёдорович выходил на боевые дежурства в Баренцево, Белое моря. Длились они обычно пять месяцев - корабль занимал указанный квадрат в море и круглосуточно патрулировал.

Побывал Василий Фёдорович и в "загранке", когда после крупномасштабных морских учений кораблей всех

На территории Волгодонского района борьба с дикорастущей коноплей продолжается

Во исполнение решений антинаркотической комиссии Ростовской области "О необходимости принятия мер, направленных на выявление и уничтожение очагов произрастания дикорастущих наркосодержащих растений", на территории Ростовской области состоялся II этап областной антинаркотической акции "Единый день борьбы с дикорастущей коноплей".

В рамках II-го этапа акции, прошедшей на территории муниципальных образований Ростовской области, в том числе - и в Волгодонском районе, рабочими группами в составе: казаков и дружинников добровольной казачьей дружины Юртового казачьего общества "Романовский юрт" совместно с представителями антинаркотической комиссии Волгодонского района, специалистами отдела сельского хозяйства и охраны окружающей среды Администрации Волгодонского района, специалистами администраций сельских поселений, сотрудниками отдела полиции №3 МУ МВД России "Волгодонское" были проведены рейдовые мероприятия, направленные на выявление и уничтожение очагов произрастания дикорастущей конопли на землях сельскохозяйственного назначения, в лесополосах и лесных массивах, а также проведено обследование земель, прилегающих к придворовым и приусадебным участкам граждан нашего района, районным организациям и предприятиям.

По итогам второго этапа акции, на территории муниципального образования "Волгодонской район" ответственными специалистами выявлено и уничтожено: 609 кустов дикорастущей конопли массой 238,2 кг на общей площади произрастания 473 м². Третий этап областной антинаркотической акции по борьбе с дикорастущей коноплей запланирован к проведению на территории муниципальных образований Ростовской области на 30 августа текущего года.

Н. НАТАЛЬИНА

Залог безопасности на дороге – соблюдение Правил дорожного движения

Профилактика и предупреждение детского дорожно-транспортного травматизма на дорогах, формирование ответственного отношения водителей, пешеходов и пассажиров к соблюдению правил дорожного движения является одной из основных задач Госавтоинспекции.



В целях профилактики дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов, снижения тяжести их последствий, в период с 26 июля по 15 августа 2022 года на территории обслуживания ОГИБДД МУ МВД России "Волгодонское" проводится профилактическое мероприятие "О дополнительных мерах по повышению безопасности дорожного движения", главной целью которого является привлечение внимания водителей и пассажиров к необходимости соблюдения ими правил безопасности при езде на автотранспортных средствах, в том числе - обязательном использовании ими ремней безопасности и специальных удерживающих устройств.

В рамках данного профилактического мероприятия, проводимого в том числе - на территории Вол-

годонского района, старшим инспектором дорожно-патрульной службы второго взвода отдельной роты ДПС ГИБДД МУ МВД России "Волгодонское", старшим лейтенантом полиции Виталием Акулиным совместно с главным специалистом по работе с молодёжью Администрации Волгодонского района Натальей Пестраковой и волонтёрами Волонтёрского движения Волгодонского района был организован и проведён профилактический рейд, направленный на информирование граждан района, в том числе - водителей, пассажиров автотранспортных средств и пешеходов о необходимости строго соблюдения ими правил дорожного движения во избежание дорожно-транспортных происшествий.

Уважаемые жители Волгодонского района!

Проведённым на Федеральном уровне анализе применения участниками дорожного движения ремней безопасности установлено, что при высокой доле числа совершённых дорожно-транспортных происшествий, продолжают усматриваться факты нарушения правил дорожного движения, за которые предусмотрена ответственность как водителям, так и пассажирам.

Согласно данных статистики, только в первом полугодии текущего года в результате дорожно-транспортных происшествий погиб каждый шестой участник происшествия, который не был пристегнут ремнём безопасности. И эта цифра, к сожалению, продолжает расти.

В связи с этим, Госавтоинспекция призывает водителей и пассажиров строго соблюдать Правила дорожного движения и напоминает, что управление транспортным средством водителем, непристегнутым ремнём безопасности, а также перевозка пассажиров, непристегнутых ремнями безопасности, если конструкцией транспортного средства они предусмотрены, влечёт наложение административного штрафа в размере одной тысячи рублей, согласно ст. 12.6 КоАП РФ.



ВОЛГОДОНСКОЙ РАЙОН: ДЕНЬ ЗА ДНЁМ**День воздушно-десантных войск****Голубой берет - как память о службе**

В руководителе ООО "Возрождение", что в хуторе Ясырёв, Александре Фёдоровиче Кирсанове до сих пор чувствуется особая военная выправка, хотя со временем его службы в воздушно-десантных войсках минуло уже почти четыре десятка лет. Вот что значит полученная в ВДВ закалка, причём, Александр Фёдорович не просто десантник. Срочную службу он проходил в 3-й гвардейской отдельной бригаде спецназначения ГРУ в Группе советских войск в Германии (ГСВГ). Элита тогдашней Советской Армии.



Попасть именно в ВДВ Александр мечтал ещё со школьных лет, и не просто мечтал, а готовился к этому целенаправленно заранее, усиленно занимаясь спортом. Желание выпускника средней школы № 2 в посёлке Южный учили в Мартыновском районенкомате и перед призывом отправили на спецподготовку в Романовский аэроклуб. Около месяца он вместе с другими ребятами усваивал теорию, учился укладывать парашют и в завершение - три прыжка с парашютом с самолёта АН-2.

... Поезд мирно отстукивал километр за километром. Вот уже позади российские просторы, Белоруссия. На государственной границе тогдашнего СССР в

Бресте - тщательный досмотр. И вот уже за окном пошли польские поля и пересеки, впереди - Германия, тогда дружественная Германская демократическая республика, и конечный пункт назначения новобранцев - город Нойтимен, в окрестностях которого в густом лесу дислоцировалась воинская часть.

- С первых же дней почувствовали, что "расслабухи" не будет, - делится воспоминаниями Александр Фёдорович. - Так впоследствии и оказалось. Одни учения, причём, в условиях, максимально приближенных к боевым, сменялись другими. Из-за режима секретности в увольнения нас не отпускали, по той же причине и в отпуске на Родину за два года службы не удалось побывать.

А вот готовили нас, действительно, серьёзно. Ориентирование на местности, рукопашный бой, стрельба из различных видов оружия и так далее. И, конечно, прыжки с парашютом - как с самолёта, так и десантирование с вертолёта. Их на моём счету - 15. Каждый до сих пор помнится.

В случае военного конфликта с вероятным противником наша задача - скрытный подход и уничтожение пусковых ракетных установок. Моя воинская должность тогда была - старший разведчик разведки частей спецназа.

Мы, хотя и десантники, но, образно говоря, почти всю Германию промерили своими ногами, исключая города и крупные населённые пункты. Например, 200-километровый марш-бросок с полной боевой выкладкой, а затем посадка в самолёт для последующего десантирования - не отдельный эпизод службы, а, считай, повседневность.

Конечно, бывали контакты и с местным населением, но немцы в те времена относились к нам нормально, дружелюбно, ведь ГДР входила в число стран-участниц Варшавского договора, противостоявшего НАТО. Запомнилась поездка на известные Зеевовские высоты, где мы возложили цветы к монументу советским воинам, павшим в боях на финальном этапе Великой Отечественной войны.

Памятна о святом воинском

братьстве, интересуюсь у Александра Фёдоровича, поддерживает ли он связь с бывшими сослуживцами?

- Да, созваниваемся, общаемся, но в последнее время реже. Из Ростовской области нас было четверо, а в основном, ребята из Белоруссии, Украины. С последними в

связи с известными событиями контакты вообще прервались. Опасаешься звонить - а вдруг ненароком навредишь. Можно даже допустить, что кто-то сегодня воюет и на "той" стороне, ведь на Украине объявлена дополнительная мобилизация.

Домой, на Родину после "дембеля", Александр Фёдорович вернулся в 1984 году со знаками "Отличник ВВС" и "Отличник-парашютист" на груди. Вчерашнему десантнику-спецназовцу сразу же поступили предложения о службе в милиции, в ГАИ, но он решил избрать сугубо

мирную профессию и поступил в Константиновский сельскохозяйственный техникум на отделение ветеринарии. Получив диплом, стал работать в совхозе "Дон", которым в то время руководил Николай Фёдорович Безценный. Молодому специалисту доверили пост бригадира молочно-товарной фермы.

Когда совхоз прекратил своё существование, энергичный, отлично знающий дело, А.Ф. Кирсанов решил хозяйствовать самостоятельно и в 2003 году организовал ООО с символическим названием "Возрождение", которое нынче одно из успешно развивающихся сельхозпредприятий в Волгодонском районе. Имя, как говорится, обязывает.

Сегодня проезжающие по трассе Потапов-Пирожок-Титов, наверное, обращают внимание на флаги, развевающиеся при въезде на территорию производственной базы ООО "Возрождение" в хуторе Ясырёв. Один - ВДВ, второй - морской пехоты. Так уж было угодно судьбе, что и сыну Александру Фёдоровичу Кирсанова - Александру довелось служить в элитных войсках - в морской пехоте Черноморского флота. Сын пошёл по стопам отца и на "гражданке" - трудится сейчас в ООО "Возрождение".

- Высокие урожаи сельхозкультур - во многом его заслуга, - не без гордости отмечает Александр Фёдорович.

Заслуженная гордость, достойное продолжение дела.

И. ХАРЧЕНКО

На снимках: А.Ф. Кирсанов с сыном Александром; А.Ф. Кирсанов в годы срочной службы в ВДВ.

**Онлайн встреча с избирателями****Дороги и сквер: депутат Госдумы взял на контроль актуальные проблемы района**

Депутат Государственной Думы Виктор Дерябин провел онлайн-встречу с избирателями Волгодонского района. Несмотря на то, что весенняя сессия российского парламента завершилась, работа в регионах продолжается. Вопросов немало - и все требуют решения.

Проблема дорог - можно смело сказать, номер один. К Виктору Ефимовичу обратился его коллега, депутат Романовского сельского поселения Александр Жиляков. Его беспокоит неудовлетворительное состояние дорог в станице Романовская после того, как здесь прошла прокладка нового водопровода.

Как выяснилось, восстановительные работы после разрывов были предусмотрены по проекту, вот только объём оказался больше, чем запланированные средства. Подсчитано: в зоне строительства водопровода проходит почти 40 километров автомобильных дорог (асфальтобетонных,

щебёночных и грунтовых). Необходимо дополнительно выполнить работы по восстановлению покрытия на 37 улицах станицы - это 65 617 квадратных метров на сумму 37,4 миллиона рублей. Администрация Волгодонского района направила инициативное письмо в Правительство Ростовской области с просьбой выделить средства в нынешнем году. Виктор Дерябин пообещал содействовать решению наболевшей для станичников проблемы.

Также к депутату обратился житель хутора Потапов Юрий Дубатовкин. Он попросил, чтобы в программу "Комфортная среда" попала общественная территория. В хуторе 2700 жителей, есть школа, два детских сада, Дом культуры, библиотека, храм святого Дмитрия Донского. А вот цивилизованного места для отдыха людей нет. Хуторяне очень хотят, чтобы в Потапове появился сквер, где можно было бы проводить массовые мероприятия, заниматься спортом и просто общаться с соседями.

Выход был найден. По предложению Виктора Дерябкина жители Волгодонского района активно включились в процедуру народного голосования за то, чтобы благоустроить будущий сквер в хуторе Потапов. Большинство из проголосовавших людей отдали предпочтение именно этому объекту. Администрация Волгодонского района присоединилась к просьбе жителей и просит поддержать благоустройство в первоочередном порядке. Сейчас, как отметил депутат Госдумы, необходимо довести оформление инициативы до конца, чтобы сквер попал в программу в 2023 году.

Пресс-служба

Исполняя воинский долг

17 июля 2022 года наш земляк, уроженец хутора Ясырёв Михаил Александрович ПАРХОМЧУК, участвовавший в специальной военной операции по защите Донбасса, погиб при исполнении воинского долга.

Родился Михаил Александрович в 1992 году. Окончив 9 классов Ясырёвской школы, он продолжил обучение в колледже при НГИИ на отделении "Промышленное и гражданское строительство". По окончании колледжа Михаил служил в рядах Российской Армии, а в 2016 году принял решение связать свою жизнь со службой Родине и подписал контракт. Примером ему был отец - Александр Фёдорович, в своё время отслуживший в Воздушно-Воздушных Силах.

Службу Михаил проходил в мотострелковом полку, являясь командиром взвода.

У Михаила сложились крепкие и дружеские отношения с сослуживцами. Он чётко и с высоким уровнем ответственности выполнял поставленные боевые задачи. Любовь к Родине, высокая воинская дисциплина, верность воинскому долгу и военной присяге, отличительные черты Михаила. За безупречную службу, добросовестное выполнение служебных обязанностей он был отмечен



Учителя отзываются о нём, как об исполнительном, ответственном ученике с активной жизненной позицией. Михаил был отличным товарищем и другом, который в любую минуту был готов оказать помощь и поддержку. Он обладал хорошими организаторскими способностями.

У Михаила Александровича остались жена и годовалый сын.

Коллектив школы, односельчане, Рябичёвское сельское поселение гордятся Михаилом, который всегда будет являться примером для подрастающего поколения.

Примите благодарность

Выражаем глубокую благодарность главе Администрации Волгодонского района С.В. Бурлака, главе Администрации Рябичёвского сельского поселения Г.А. Климу, директору ООО "Возрождение" А.Ф. Кирсанову, директору ООО "Альфа" Г.А. Ющик, военному комиссару Цимлянского и Волгодонского районов Ростовской области А.В. Живенко, родным, близким, всем кто разделил с нами горечь утраты, оказал помощь в организации и проведении похорон дорогого нам человека - Михаила Александровича ПАРХОМЧУК, погибшего при исполнении служебного долга в ходе специальной операции на Украине.

Семья Пархомчук. Х. Ясырёв

ОФИЦИАЛЬНО

Информирует УСЗН**Компенсацию за самостоятельно приобретённую путёвку в оздоровительный лагерь детям в возрасте от 6 до 18 лет**

Многие родители беспокоятся о здоровье своих детей и приобретают санаторные либо оздоровительные путёвки в детские оздоровительные учреждения. Сегодня этот вид детского отдыха обходится достаточно дорого. Однако, благодаря государственной поддержке родители могут вернуть часть уплаченных денег.

Управление социальной защиты населения Администрации Волгодонского района Ростовской области предоставляет родителям, имеющим детей в возрасте от 6 до 18 лет компенсацию за самостоятельно приобретённую путёвку в оздоровительный лагерь и (при наличии медицинских показаний) в санаторный лагерь за 2021-2022 гг. Законным представителям детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся под опекой (попечительством), воспитывающихся в прямых семьях, необходимо обращаться за компенсацией за самостоятельно приобретённые путёвки в органы опеки и попечительства (Отдел образования).

- Для детей из малоимущих семей компенсации за самостоятельно приобретённую путёвку выплачивается в размере 100% стоимости путёвки;

- для детей из семей, среднедушевой доход которых не превышает 150% величины прожиточного минимума - 90% стоимости путёвки;

- для детей из семей, неотносящихся к вышеназванным категориям - 50% стоимости путёвки.

Размер компенсации не может быть больше средней стоимости путёвки, рассчитанной Региональной службой по тарифам Ростовской области, утверждённой решением областной комиссии по организации отдыха и оздоровления детей. На 2022 год утверждена средняя стоимость оздоровительной путёвки для детей:

- в загородные стационарные оздоровительные лагеря - 1 514,02 рублей в сутки (на 21 день - 31 794,42 руб.);

- в санаторные оздоровительные лагеря - 1 931,07 рублей в сутки (на 24 дня - 46345,68 руб.).

Согласно Постановлению Правительства Ростовской области от

02.03.2015 г. № 129 "О внесении изменений в некоторые правовые акты Правительства Ростовской области" срок пребывания ребёнка в течение календарного года в санаторном оздоровительном лагере не может превышать: в санаторном лагере - 24 дня, в загородном стационарном оздоровительном лагере - 21 день.

Родитель ребёнка, оплативший стоимость путёвки, для получения компенсации предоставляет следующие документы:

1) документ, удостоверяющий личность заявителя;

2) свидетельство о рождении ребёнка либо паспорт гражданина РФ для ребёнка, достигшего возраста 14 лет;

3) сведения о доходах семьи заявителя для малоимущих семей и семей, среднедушевой доход которых не превышает 150% величины прожиточного минимума, в целом, по Ростовской области в расчёте на душу населения;

4) подлинники документов, подтверждающие факт оплаты путёвки лично заявителем (кассовый чек, приходный кассовый ордер и другие платёжные документы);

5) подлинник обратного талона к путёвке после получения ребёнком оздоровительных услуг;

6) подлинник справки по форме № 070/у "Справка для получения путёвки на санаторно-курортное лечение", выданной до даты заезда ребёнка санаторный лагерь;

7) лицевой счёт родителя.

Получателям пособия на ребёнка необходимо предоставить только платёжные документы и обратный талон к путёвке.

Выплата компенсаций родителям (законным представителям) за самостоятельно приобретённые путёвки производится за отдых и оздоровление детей в организациях, включённых в перечень санаторно-курортных учреждений согласно Приказу Минтруда России № 301н, Минздрава России № 449н от 10.07.2013 года.

По вопросам назначения компенсации за самостоятельно приобретённую путёвку можно обратиться в управление социальной защиты населения Администрации Волгодонского района Ростовской области по адресу: ст. Романовская, ул. Почтовая, д. № 11, каб. 11, тел. 8(863-94)-7-06-91, 7-07-28.

Акция "Помоги пойти учиться"

В преддверии нового 2022-2023 учебного года в Волгодонском районе дан старт ежегодной благотворительной акции "Помоги пойти учиться", направленной на оказание помощи семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации.

В рамках областной акции "Помоги пойти учиться" комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации Волгодонского района проводит благотворительную акцию по сбору канцелярских принадлежностей для детей школьного возраста из малообеспеченных семей, находящихся в трудной жизненной ситуации и социальному положении.

Приглашаем принять личное участие в благотворительной акции. Надеемся, что наша благотворительная помощь поможет нуждающимся детям подготовиться к занятиям в школе в новом учебном году.

Приём канцтоваров проводится с 25 июля по 10 августа, пункт приема находится по адресу: Волгодонский район, ст. Романовская, ул. Почтовая, д. 13, кабинет 4, телефон для консультации 8(86394) 7-07-72, график работы с понедельника по пятницу, с 8 ч. 00 мин. до 16 ч. 00 мин.

Сделаем этот мир еще добре!
Е.В. УВАРОВА,
начальник УСЗН

Информирует ЦСО Волгодонского района**Социальное такси для инвалидов**

В целях реализации Федерального закона от 28.12.2013 № 442-ФЗ "Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации" МБУ ЦСО Волгодонского района, по предварительной заявке, оказывает дополнительную социальную услугу по перевозке специализированным автомобилем транспортом инвалидов и граждан, имеющих ограниченные возможности в передвижении, на территории Волгодонского района и Ростовской области.



Право на получение двух бесплатных услуг (поездок) в месяц предоставляется инвалидам, в том числе - детям-инвалидам. Для получения дополнительной информации или подачи заявки на данную дополнительную услугу необходимо позвонить по телефону 8(86394)70380, в рабочее время, или на телефон "горячей линии" - 89287653198.

Т.В. КУЗНЕЦОВА,
директор МБУ ЦСО Волгодонского района

Бесплатная услуга по доставке на диспансеризацию

В рамках реализации национального проекта "Демография" в МБУ ЦСО Волгодонского района предоставляется услуга по бесплатной доставке лиц старше 65 лет, проживающих в сельской местности, в МБУЗ "ЦРБ" Волгодонского района для проведения профилактических осмотров и диспансеризации.



Желающие воспользоваться данной услугой могут обратиться в МБУ ЦСО Волгодонского района по телефону 8(86394)7-03-80, а также на ФАП или социальному работнику по месту жительства.

Администрация МБУ ЦСО Волгодонского района

Внимание: АЧС!**В Константиновском районе обнаружен очаг африканской чумы свиней**

18.07.2022 г. получен положительный результат на африканскую чуму свиней от 5 трупов павших домашних свиней на территории Константиновского района в хуторе Хрящевский.

Африканская чума свиней - острое вирусное инфекционное заболевание домашних и диких свиней. Человек африканской чумой свиней не болеет. Вирус африканской чумы свиней обладает высокой устойчивостью во внешней среде, долгое время сохраняет активность в условиях холода и высушенном состоянии. В сырых и продуктах, полученных от больных животных, вирус остаётся жизнеспособным от нескольких суток до месяца и более.

Характерные признаки болезни у свиней - высокая температура тела, снижение аппетита, учащение пульса и дыхания, слабость конечностей, иногда кашиль, посинение кожи головы, туловища. Болезнь длится до двух недель и заканчивается гибелью большинства заболевших животных.

Источник инфекции - больные африканской чумой свиней животные, продукты убоя, корма от больных животных.

Заражение африканской чумой свиней происходит:

- при контакте с больными домашними и дикими свиньями;

- через инфицированные факторы внешней среды (вода, подстилка, корома, навоз, одежда и обувь обслуживающего персонала, предметы ухода за животными, оборудование, автотранспорт, инфицированные вирусом мелкие частицы кормов, подстилки, почвы могут переноситься ветром на расстояние не скольких километров;

- при переработке инфицированного сырья животного происхождения (мясо,



субпродукты, шкура, щетина, копыта).

Меры профилактики заболевания свиней африканской чумой:

- на приобретаемое поголовье должен быть оформлен ветеринарный сопроводительный документ;

- владельцы животных обязаны зарегистрировать приобретённых животных в ветеринарной службе;

- соблюдение мер строгой изоляции при содержании животных на фермах, подворьях граждан;

- любое перемещение животных проводить только с согласования ветеринарной службы района;

- не допускается торговля мясом и мясопродуктами в неустановленных для этой цели местах.

- не допускается скармливание свиньям непроверенных пищевых отходов.

- необходимо исключить кормление свиней кормами непромышленного производства, или проваривать при температуре не менее 800 С.

При подозрении на заболевание свиней африканской чумой немедленно сообщить об этом представителю государственной ветеринарной службы. При уходе за животными необходимо строго соблюдать правила личной гигиены, использовать спецодежду, спецобувь. По окончании работы спецодежда подлежит обеззараживанию путём дезинфекции в 3-5% растворе кальцинированной соды, с последующей стиркой. Обувь дезинфицируется в 2% растворе едкого натра. Для дезинфекции рук применяют 0,5% раствор хлорамина.

Е.В. КОЖЕВНИКОВА,
и.о. начальника ГБУ РО
"Волгодонская межрайонная СББЖ"

Заключение о результатах публичных слушаний по проекту постановления "О предоставлении разрешения на условно разрешённый вид использования земельного участка или объекта капитального строительства"

27 июля 2022 года ст. Романовская

В целях обеспечения реализации прав жителей Волгодонского района на участие в процессе обсуждения проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения "26" июля 2022 года в 10:00 часов по адресу: Ростовская область, Волгодонский район, х. Рябичев, ул. Советская, 47 (здание Администрации Рябичевского сельского поселения) проведены публичные слушания по проекту постановления о предоставлении разрешения на условно разрешённый вид использования земельного участка или объекта капитального строительства", в которых приняли участие 8 человек.

Постановление председателя Собрания депутатов - главы Волгодонского района от 04.07.2022 № 9 "О назначении публичных слушаний по проекту постановления Администрации Волгодонского района "О пре-

доставлении разрешения на условно разрешённый вид использования земельного участка или объекта капитального строительства", а также проект постановления, вынесенный на публичные слушания, были опубликованы в общественно-политической газете Волгодонского района "Романовский вестник" от 09 июля 2022 года № 28 (1441) и размещены на сайте Администрации Волгодонского района.

Заключение о результатах публичных слушаний подготовлено на основании протокола публичных слушаний от 26 июля 2022 года № 7.

В процессе проведения публичных слушаний предложение и замечания от участников публичных слушаний не поступили.

Публичные слушания считаются состоявшимися. Процедура проведения публичных слушаний осуществлена в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации".

С.В. БУРЛАКА,
глава администрации
Волгодонского района

Заключение о результатах публичных слушаний по проекту постановления "О предоставлении разрешения на условно разрешённый вид использования земельного участка или объекта капитального строительства"

27 июля 2022 года ст. Романовская

В целях обеспечения реализации прав жителей Волгодонского района на участие в процессе обсуждения проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения "26" июля 2022 года в 11:00 часов по адресу: Ростовская область, Волгодонский район, х. Потапов, ул. Комсомольская, 51 (здание Администрации Потаповского сельского поселения) проведены публичные слушания по проекту постановления о предоставлении разрешения на условно разрешённый вид использования земельного участка или объекта капитального строительства", в которых приняли участие 7 человек.

Постановление председателя Собрания депутатов - главы Волгодонского района от 04.07.2022 № 10 "О назначении публичных слушаний по проекту постановления Администрации Волгодонского района "О пре-

доставлении разрешения на условно разрешённый вид использования земельного участка или объекта капитального строительства", а также проект постановления, вынесенный на публичные слушания, были опубликованы в общественно-политической газете Волгодонского района "Романовский вестник" от 09 июля 2022 года № 28 (1441) и размещены на сайте Администрации Волгодонского района.

Заключение о результатах публичных слушаний подготовлено на основании протокола публичных слушаний от 26 июля 2022 года № 8.

В процессе проведения публичных слушаний предложение и замечания от участников публичных слушаний не поступили.

Публичные слушания считаются состоявшимися. Процедура проведения публичных слушаний осуществлена в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации".

С.В. БУРЛАКА,
глава администрации
Волгодонского района

КАЛЕЙДОСКОП

Астрологический прогноз на август

ОБЩИЙ ДЛЯ ВСЕХ ЗНАКОВ. Последний месяц лета - идеальное время для подведения итогов в личной жизни. Что обещает гороскоп на август 2022 года всем знакам зодиака женщинам или мужчинам. Если вы ещё не были в отпуске, пора исправить это упущение и отправиться в тёплые края, а если работа и карьера занимают все мысли, стоит уделить им больше времени - в августе открываются прекрасные перспективы. Не спешите принимать рискованные решения, позвольте ситуации развиваться и раскрыть весь потенциал - любые проблемы следует решать вдумчиво и без страха.

Звёзды предупреждают, что все без исключения люди будут решать проблемы в семье и дружеских отношениях - у кого-то возникнет желание примириться с родственниками, другие займутся налаживанием романтических связей. В любых начинаниях Тигр даст вам свою поддержку, однако, будьте осторожны и остерегайтесь самоуверенности - в любых беседах необходимо сохранять спокойствие и избегать категоричности. Будьте мягкими, уступчивыми и коммуникабельными - это сделает вас привлекательнее.

Благоприятные дни месяца: 2, 3, 4, 5, 7, 8, 10, 11, 14, 17, 18, 19, 21, 24, 25, 28, 30 августа.

Неблагоприятные дни месяца: 1, 6, 9, 12, 13, 15, 16, 20, 22, 23, 26, 27, 29 августа.



ОВЕН. Август 2022 приготовил Овнам массу хороших впечатлений и новых знакомств. Вам следует сохранять позитивные эмоции. На протяжении всего месяца вас будут радовать приятные встречи. Не забывайте уделять внимание близким. Не время для активной инициативы - упорство хорошо, когда оно в меру.

Начало августа подарит возможность взглянуть на мир иначе - вы откроете для себя что-то новое. Постарайтесь сохранить все нынешние отношения, избегайте конфликтов. Будьте лояльны и тактичны. Помните: вы сильны духом, активны и проницательны. Вы сможете реализовать все намеченные планы.

ТЕЛЕЦ. Тельцы, вас ожидает спокойный и размеренный месяц без серьёзных волнений. Звёзды подсказывают вам: расслабьтесь и посвятите время себе, начало осени обещает быть весьма интересным.

Скоро вас будут окружать единомышленники - не пытайтесь этому сопротивляться. Ваша нерешительность и излишняя медлительность - не оправдание для истинных желаний к переменам. Вам пора противостоять укоренившимся принципам.

На самом деле, вы давно готовы к новым открытиям, однако, по привычке осторожничаете и постоянно сомневаетесь в себе. Пора перестать придерживаться принципа: лучше синица в руках, чем журавль в небе. Это тормозит вас и мешает жить полноценной жизнью. Сломайте свои границы и окунитесь в мир живого общения.

БЛИЗНЕЦЫ. Для Близнецов август будет спокойным. Спешить ни к чему - от вас не требуется прилагать сильных усилий в личной жизни и в работе. Вы будете чувствовать себя излишне расслабленно, поэтому людям, окружающим вас, придется непросто.

Звёзды намекают, что вас ждёт тайна, которую никто, кроме вас, не в силах разгадать. Будьте внимательны в первой половине месяца. Во второй декаде, вы можете себе позволить расслабиться по полной. Не загружайте себя работой, посвятите время отдыху и себе.

Не забывайте про любовь! Очень важно уделять внимание вторым половинкам. Они нуждаются в вашей заботе. Выделите несколько дней для совместных поездок - и вы до конца месяца наполнитесь позитивом.

РАК. Для Раков наступает беззаботный период. Житейские невзгоды уйдут в небытие, и появится время для размышлений и построения планов. Времени для отдыха предостаточно, однако, это не повод думать, что пора притормозить во всех сферах жизни, в особенности, в личной жизни. Вы - кузнецы собственного счастья.

В этом месяце, под воздействием Меркурия представители знака будут излучать особое, притягательное обаяние. Не удивляйтесь, если заметите повышенное внимание со стороны противоположного пола. Используйте эту возможность на максимум, есть шанс расширить круг общения и записать в телефонную книгу новый номер телефона.

Всё сработает против вас, если вы решите не предпринимать усилий и пустить всё на самотёк. Более того, без-

действие может повлечь за собой серьёзные конфликты в любовных отношениях. Ракам, чьи сердца свободны, можно не волноваться, вы и так будете вовлечены в события личного характера.

ЛЕВ. Последний месяц лета уготовил для Львов массу событий. Вы просто не сможете удержаться в стороне от всех ярких и живых мероприятий. Незабываемые впечатления сами найдут вас.

Звёзды настоятельно рекомендуют отдохнуть и отложить на потом текущие дела и хлопоты. Месяц будет полон приключений и развлечений. Львы, вас будут манить адреналин и новые ощущения. Спонтанность - синоним вашего августа.

Вы будете полны сил и энергии, что изрядно поразит окружающих. На этой лёгкой и позитивной волне вы сможете добиться нереальных высот. Направьте дары Судьбы в нужное русло.

Единственное, что может омрачить летние будни - неспособность контролировать эмоции. Будьте осторожны и старайтесь не болтать лишнего.

ДЕВА. Девы, ваш август будет сонным и ленивым. Желание плюнуть на всё с каждым днём будет одолевать все больше и больше. Силы на продуктивную работу вас покинут. Однако, это нисколько вам не навредит. Все текущие проблемы разрешатся сами собой.

Первая половина августа будет для вас более удачной. Успех отразится на всех сферах жизни. В это же время нагрянут гости из прошлого, скорее всего - давний друг. Теперь у вас будет возможность обсудить и решить все вопросы. Звёзды предупреждают вас: не стоит погружаться с головой в прошлое, лучше отпустить этого человека и пойти своим путём, на встречу переменам.

В конце августа наступит время для самоанализа. Пора растормошить себя и собраться с силами перед осенними деньками. Хорошенько наполнитесь позитивом, пусть вас окружает веселье, юмор, общение - ничего негативного.

ВЕСЫ. Планам быть! Всё, что вы задумали, успешно реализуется в последний месяц лета. Для решения важных дел вас будет окружать спокойная и расслабляющая атмосфера. Яркие моменты тоже будут присутствовать.

Весы, вы будете активны и трудоспособны, это отлично отразится на ваших отношениях с начальством. Карьера пойдёт вверх. Однако, не спешите засидывать нос, в коллективе есть недоброжелатели, поэтому будьте бдительны.

Весам-одиночкам не стоит завидовать влюблённым парочкам. Наберитесь терпения - и счастье вас найдёт. Что касается представителей знака, чьи сердца заняты, вас ждут приятные волнения в любовных романах.

Не забывайте о родственниках, пора навестить родных.

СКОРПИОН. Скорпионы, вас ждут масштабные успехи в финансовых вопросах. Однако, не всё так однозначно. Планета Венера войдёт в вашу жизнь после первого полнолуния и окунёт в атмосферу любви.

Август будет эмоциональным и непредсказуемым месяцем для Скорпионов и их вторых половинок. Сосредоточьтесь на рабочих вопросах - и незначительные трудности в отношениях пройдут самостоятельно.

Высокая лунная активность повлияет на нервную систему - она будет нестабильна, поэтому не стоит вступать в кон-

фликты с близкими людьми. Если ссора всё-таки произошла, стоит согласиться со всем сказанным и сделать это своему. Будьте уверены в себе и в своих силах!

СТРЕЛЕЦ. Август - отличное время для саморазвития и самообразования. Стрельцы, займитесь этим вопросом, это поможет разрешить многие проблемы.

Звёзды советуют представителям знака действовать быстро и решительно. Вам пора смириться с прошлым и идти дальше. Настало время обратить внимание на настоящее и начать налаживать жизнь. В этом месяце для вас будут благоприятные условия для обустройства дома, планирования рабочих вопросов.

Этот период идеально подходит для обустройства быта, планирования рабочих моментов, разработки новых проектов. Звёзды говорят: "Пора начинать новое - у вас всё получится отлично!"

КОЗЕРОГ. Для Козерогов август будет полон открытий - новые знакомства, много общения, возможность осуществить задуманные планы. Но не забывайте отдыхать и радоваться мелочам. Последний месяц лета подарит много вдохновения и сил для новых свершений. В личной жизни отношения начнут налаживаться. Если вы будете усердны и трудолюбивы, нагрянут позитивные изменения на работе и значительно улучшится финансовое состояние.

Есть риски потратить энергию на пустяки в погоне за новыми приключениями. Будьте внимательнее, иначе сил на самих себя может не хватить. Звёзды советуют не вступать в споры и обходить чужие конфликты стороной. Каждый должен отвечать за свои поступки: справедливость ещё никому не вредила. Не нужно заострять внимание на уже имеющихся конфликтах и провоцировать людей на необдуманные решения.

ВОДОЛЕЙ. Вы очень устали и вымотались. У звёзд есть рецепт вашего исцеления: покой, уют и умиротворение - то, что вам необходимо в августе.

Водолеи, последний месяц лета пройдёт в благоприятной обстановке. Конфликты и проблемы обойдут вас стороной. Рабочая атмосфера напомнит о скорейшем отпуске. Вам разрешено немного полениться и отдохнуть.

Лучше не браться за решение проблем - дайте себе возможность восстановиться. Не беритесь за новые начинания спустя рукава, это может навредить вашему будущему. Звёзды рекомендуют решиться на небольшие перемены: перестановку дома или на работе.

Вспомните про свои мечты: настало время их осуществлять!

РЫБЫ. Август - время перемен. Не упускайте ни одну возможность измениться к лучшему!

Не стоит пугаться перемен, которые будут появляться у Рыб в этом месяце. Самим представителям знака придётся многое переосмыслить, в первую очередь - жизненные ценности и приоритеты. Рыбы, вам захочется сделать то, что вы никогда не делали. Вперед! Звёзды на вашей стороне.

В последний месяц лета оставьте все общественные дела на потом, перестаньте заботиться об интересах других. Расслабьтесь и получайте удовольствие от того, что подготовила вам судьба.

Наши календарь**Август: даты, события****1 августа, понедельник**

- День памяти российских воинов, погибших в Первой мировой войне.

2 августа, вторник

- Всероссийский день инкассатора.

3 августа, среда

- День арбуза.

5 августа, пятница

- Международный день светофора.

6 августа, суббота

- День Хиросимы. Всемирный день борьбы за запрещение ядерного оружия. 6 августа 1945 г. в период Второй мировой войны американская авиация подвергла бомбардировке японский город Хиросиму, впервые в истории применяя атомное оружие.

- Международный день "Врачи мира за мир".

7 августа, воскресенье

- День Службы специальной связи и информации федеральной службы охраны России.

- День железнодорожных войск России.

Отмечается в первое воскресенье августа согласно Указу Президиума ВС СССР от 1980 и 1988 гг.

8 августа, понедельник

- День альпиниста.

9 августа, вторник

- Всемирный день кошек.

10 августа, среда

- Международный день коренных народов мира.

11 августа, четверг

- День книголюбов.

12 августа, пятница

- День Военно-воздушных сил Российской Федерации. Установлен Указом Президента РФ от 29 августа 1997 г. 90 лет назад была создана военная авиация России. 12 августа 1912 г. по Военному ведомству России был издан приказ, по которому вводился в действие штат воздухоплавательной части Главного управления Генерального штаба.

- Международный день молодёжи.

13 августа, суббота

- День физкультурника. Отмечается во вторую субботу августа.

- Международный день левшей.

14 августа, воскресенье

- День строителя. Отмечается во второе воскресенье августа.

15 августа, понедельник

- День археолога.

16 августа, вторник

- День географа в России.

17 августа, среда

- Всемирный день фотографии.

18 августа, четверг

- День рождения русской тельняшки.

19 августа, пятница

- Всемирный день гуманитарной помощи.

20 августа, суббота

- Всемирный день лени.

21 августа, воскресенье

- День офицера в России.

- День Воздушного флота России. Установлен Постановлением Президиума Верховного Совета РФ 28 сентября 1992 г. Празднуется ежегодно в третью воскресенье августа.

22 августа, понедельник

- День Государственного флага Российской Федерации. Отмечается в соответствии с Указом Президента РФ от 20 августа 1994 г.

23 августа, вторник

- Международный день памяти жертв радиогорлов и её ликвидации.

- День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Курской битве (1943). Отмечается по Федеральному Закону "О Днях воинской славы (победных днях) России", принятому Государственной Думой ФС РФ 10 февраля 1995 г.

27 августа, среда

- День российского кино.

28 августа, четверг

ЖИЗНЬ КАК ОНА ЕСТЬ

Наши юбиляры**Душа, отданная музыке**

У руководителя муниципального ансамбля казачьей песни "Станица", который любят и знают далеко за пределами Волгодонского района, заслуженного работника культуры России Григория Анатольевича Дрыжакова юбилей. Поскольку он принадлежит к сильному полу, мы смело можем озвучить дату его рождения - 1952 год. Можете не верить, что этому активному человеку, с яркими, карими глазами, светящимися интересом к жизни и профессиональной деятельности, 70 лет. Родился Григорий Анатольевич в г. Новоахтinsk, в шахтерской семье, которую с полным правом, можно назвать еще и музыкальной.

- У всех моих предков народное пение всегда было в большом почете. Собираясь на праздники, большой дружной семьей, всегда пели, и "Хазбулат удалой", и "По диким степям Забайкалья", и многое другое. Песня объединяет, придавая любому мероприятию душевность и жизнерадостность. При любой кручине попробуйте спеть или прослушать что-то весёлое и увидите, как поднимется настроение. Об этом наши предки подсознательно знали всегда, поэтому и пели даже в годы самого отчаянного горя и лихолетья. Мой отец работал начальником связи на шахте, на гармошке играл для

предприятиях были обычным делом. Мне приходилось руководить и хором медработников, и хором работников торговли, и сотрудников внутренних дел. Впоследствии они принимали участие в различных конкурсах, исполняли серьезные произведения, занимали призовые места, к примеру, хор медиков отлично справлялся с пением "Аве Мария". Пожалуй, стоит отдельно рассказать о создании хора милиционеров, которые совсем не стремились стать его участниками. Но приказы, как известно, не обсуждаются. Пригласили меня к ним на планёрку. Замполит, сделал объявление, в зале раздались смешки. После прослушивания, отобрал лучших, начались репетиции - ребята увлеклись и пели уже не по приказу. В результате мы еще создали и танцевальную группу. И на областном фестивале заняли 1 место, - рассказывает Г.А. Дрыжаков.

Необходимо заметить, что все творческие коллективы, даже те, которыми Дрыжаков руководил в юности, участвовали, и побеждали на престижных конкурсах и фестивалях. Сейчас Григорий Анатольевич руководит тремя коллективами - это хор Ветеранов войны и труда, муниципальный ансамбль песни и танца "Казачий Дон" (г. Волгодонск) и муниципальный ансамбль казачьей песни "Станица" (Волгодонской район). Если коллективы Волгодонска зародились более 40 лет назад, то

разумеется, такая самоотдача не могла оставаться незамеченной. Г.А. Дрыжаков представлен в уникальном издании энциклопедии "Лучшие люди России", в разделе "Родины славные сыны"; в 1999 году Указом Президента Российской Федерации ему присвоено звание "Заслуженный работник культуры России"; в соответствии с приказом атамана Войскового казачьего общества "Всевеликое Войско Донское" он награждён медалью "За возрождение донского казачества", тремя орденами 1,2,3 степени и медалью "За особые заслуги" - за личный вклад и активное содействие возрождению казачества России; администрацией Волгодонска - дипломом победителя "Лучший работник культуры Волгодонска"; указом губернатора Ростовской области Василия Голубева Г.А. Дрыжаков награждён памятным знаком "80 лет Ростовской области" и медалью "За доблестный труд на благо донского края".

Деятельность Дрыжакова как создателя и руководителя творческих коллективов, больше известна широкому кругу общественности. Меньше его знают как композитора. А на его счету немало песен, на стихи разных авторов, преимущественно донского края. 12 из них вошли в сборник "Быть добру", вышедшему 5 лет назад.

Музыку Григорий Анатольевич начал писать еще, когда учился в школе. Самая популярная его песня "Быть добру на Дону", исполненная впервые 10 лет назад ансамблем "Казачий Дон", а по-

том и ансамблем "Станица" уже давно перешагнула рамки Волгодонска и Волгодонского района, став визитной карточкой донского края. Руководитель знаменитого ансамбля Ростовской области "Атаман" А.А. Венгилевский попросил у Дрыжакова разрешения включить её в свой репертуар. Гениальность песни доказана тем, что при первых звуках мелодии у зрителя поёт душа, а после концерта ловишь себя на том, что продолжаешь напевать её про себя.

Юбилей - это всего лишь веха в жизни, а не её итог. У Григория Анатольевича много планов на будущее, которые ждут своего воплощения. Он активно сочиняет музыку и планирует выпустить еще один сборник своих песен. Уже поставлено 3 мюзикла - "Вечера на хуторе близ Диканьки", "Бабий бунт" и "Свадьба в Малиновке". Работа над созданием мюзиклов будет продолжаться, потому, что это направление в творчестве нравится зрителям. Создание новых программ для своих коллективов, совершенствование исполнительского мастерства артистов ансамблей и многое другое. А возможно когда-нибудь зритель услышит вокальное выступление маэстро, хотя он признаётся, что ему больше по душе и радует когда поют его родные коллективы.

Н. ПАРФЕНОВА



Фото из архива

Удивляюсь, узнав в этой мелодии органную музыку. Григорий Анатольевич убеждён, что нет такой музыки, которую было бы невозможно сыграть на баяне. Кроме баяна и гармошки Дрыжаков играет на фортепиано и гитаре, но это только для себя и иногда для близких людей. Но душа его всецело принадлежит баяну.

С детства и на протяжении всей жизни у Григория Анатольевича присутствовало желание играть, как можно лучше, совершенствуя исполнительское мастерство. И его старания увенчались успехом. Ещё в юности Григорий Анатольевич, вместе с братом был приглашён для выступления в популярнейшей в то время телепередаче, центрального телевидения "Мой адрес Советский Союз". Братья исполнили "Волжские припевки". Это было событие с большой буквы, которому радовались все многочисленные родственники, знакомые и особенно родители.

На протяжении своей творческой карьеры Григорий Анатольевич Дрыжаков руководил различными коллективами и уверен, что людей совершенно лишил музыкального слуха в мире не так и много. Нужно только этот слух развить, чем нередко он и занимался. При организации некоторых ансамблей или хоров многие поняли не верили, что у Дрыжакова получится что-то стоящее.

- В советское время самодеятельные коллективы на

"Станицы" сравнительно молоды - она образована в 2009 году. За это время достигнуто немало. Ансамбль "Станица" - лауреат 3 степени областного Всероссийского фольклорного конкурса "Казачий круг", лауреат 1 степени областного фестиваля-конкурса казачьей культуры "Наши предки - казаки", лауреат 2 степени Всероссийского хорового фестиваля среди народных хоров при поддержке Министерства культуры Российской Федерации, лауреат 1 степени международного конкурса-фестиваля казачьей песни "Кубанский казачий круг". У "Станицы" своя особая, неповторимая манера исполнения. Творческое кредо ансамбля - доходчиво и красочно показать самобытную казачью культуру. Артисты стремятся проникнуть в сущность песни, в созданные песней образы, красивыми тембрами голосов передавая глубокие, искренние чувства.

Успехи творческих коллективов, возглавляемых Г.А. Дрыжаковым, неслучайны и достигаются благодаря тому, что он в работу вкладывает всю душу. Да, и ни какая для Григория Анатольевича это не работа, в прямом значении этого слова, потому, что давно стала образом жизни. Свою любовь к музыке он передал дочерям, которые с отличием окончили музыкальную школу. А старшая - ещё и музыкальное училище в г. Ростове-на-Дону.

Какие инфекции переносят голуби и почему не стоит кормить пернатых с рук рассказал врач-инфекционист, к.м.н. главный врач клинико-диагностической лаборатории ООО "Инвитро" Андрей Поздняков.

Могут ли городские голуби переносить инфекции?

Городские голуби переносят десятки возбудителей заболеваний. В общей сложности это около 90 инфекций, 10 из которых являются зоонозами - инфекционными заболеваниями, передающимися от животного (в данном случае от птицы, к человеку).

Какие это инфекции?

Если в порядке частоты встречаемос-

ти, - орнитоз (он же пситтакоз), сальмонеллэз, кампилобактериоз, листериоз, туляремия, криптококкоз и другие, более редкие. Помимо этого, голуби на себе могут переносить некоторых насекомых, например, блох или клопов. При контакте с перьями голубей можно получить этих неприятных насекомых себе во времменное пользование.

Как инфекции могут передаваться человеку?

Инфекции чаще всего передаются контактным путём, а иногда воздушно-капельным. Как правило, источником инфицирующих агентов является помёт голубей. Соответственно, при контакте с птицами или с их испражнениями, не помыв после этого руки, можно получить инфекцию в организм при заглатывании.

Некоторые инфекции передаются также воздушно-капельным путём, например, орнитоз. Здесь происходит вдыхание пыли, которая содержит микроскопические частицы того же помёта и конкрементные возбудители, в случае орнитоза -

хламидии пситтаци. Это достаточно частое заболевание, встречающееся у голубей. У заражённого человека появляется лихорадка, симптомы интоксикации и поражение бронхолегочной системы с частым кашлем, иногда - с кровью. Лечится оно только антибиотиком определённых групп, причём, без правильной антибиотикотерапии, как правило, не проходит.

Чем опасно кормление голубей с рук?

Во-первых, при кормлении птиц с рук, высок риск заразиться инфекциями передающимися контактным путём и в дополнение к этому получить некоторых насекомых, которые живут у птиц в перьях. Во-вторых, небольшие частицы того же помёта или слюны птиц могут попасть на руки. Если после этого употребить пищу, которую человек брал непромытыми руками, то можно заразиться самыми разными инфекциями.

Например, сальмонеллэз и кампилобактериоз - достаточно тяжёлые кишечные инфекции. Листериоз может протекать под маской ангины. У людей с имму-



нодефицитом он может вызывать поражения нервной системы и генерализованную инфекцию. Криптококкоз - это грибковое поражение органов и систем. Т.е. контакт с голубями чреват тем, что человек может заразиться целым спектром инфекций.

Если человек контактировал с птицами или продуктами их жизнедеятельности, то при появлении такой симптоматики, как температура, респираторные проявления, тошнота и боли в животе лучше обратиться к врачу и акцентировать его внимание на контакте с пернатыми.

Фото из свободных источников

ВТОРНИК, 2 августа**ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

05.00 - Телеканал "Доброе утро". 16+
09.00, 03.00 - Новости. 16+
09.20 - Премьера. "Анти-Фейк". 16+
10.00 - "Жить здорово!" 16+
10.45, 12.15, 15.15, 18.20 - Информационный канал. 16+
12.00, 15.00 - Новости (с субтитрами). 16+
18.00 - Вечерние новости (с субтитрами). 16+
21.00 - "Время". 16+
21.45 - Т/с. "Отчим". 16+
23.45 - "Большая игра". 16+
00.45, 03.05 - Информационный канал. 16+

РОССИЯ-1

05.00, 09.30 - Утро России. 16+
09.00, 14.30, 21.05 - Вести. Местное время. 16+
09.55 - О самом главном. 12+
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 - Вести. 16+
11.30, 17.30 - "60 минут". 12+
14.55 - "Кто против?" 12+
21.20 - Вечер с Владимиром Соловьевым. 12+
23.55 - Т/с. "София". 16+
01.05 - Т/с. "Королева бандитов". 12+
02.50 - Т/с. "Женщины на грани". 16+

НТВ

04.50 - Т/с. "Улицы разбитых фонарей". 16+
06.30 - "Утро. Самое лучшее". 16+
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 - "Сегодня". 16+
08.25, 10.35 - Т/с. "Морские дьяволы". 16+
13.30 - "Чрезвычайное происшествие". 16+
14.00 - Т/с. "Береговая охрана". 16+
16.50 - "За гранью". 16+
17.55 - "ДНК". 16+
19.50 - Т/с. "Десант есть десант". 16+
21.40 - Т/с. "Под напряжением". 16+
00.00 - Т/с. "Пёс". 16+
01.55 - Т/с. "Братаны". 16+

ТВЦ

06.00 - "Настроение". 16+
08.10 - "Доктор И...". 16+
08.40 - Т/с. "Последний кордон". 16+
10.40 - Д/ф. "Лариса Лужина. За всё надо платить..." 12+
11.30, 14.30, 17.50, 22.00 - События. 16+
11.55 - Т/с. "Практика". 12+
13.40 - "Мой герой". 12+
14.50 - Город новостей. 16+

THT

07.00 - М/с "Смешарики. Пин-код". 6+
08.30 - "Модные игры". 16+
09.00-12.30 - Т/с. "Универ. Новая общага". 16+
13.00-19.30 - Т/с. "Саша-Таня". 16+
20.00, 20.30 - Т/с. "Война семей". 16+
21.00, 21.30 - Т/с. "Два холма". 16+
22.00 - Х/ф. "Хищные птицы. Потрясающая история Харли Квинн". 16+
00.10 - Х/ф. "Разрушитель". 16+
02.15, 02.50 - Т/с. "Настя, соберись!" 18+

REN-TV

05.00 - "Территория заблуждений с Игорем Прокопенко". 16+
06.00 - "Документальный проект". 16+
07.00 - "С добрым утром!" 16+
08.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 - "Новости". 16+
09.00 - "Военная тайна" с Игорем Прокопенко. 16+
10.00 - "СОВБЕЗ". 16+
11.00 - "Как устроен мир с Тимофеем Баженовым". 16+
12.00, 16.00, 19.00 - Информационная программа 112. 16+
13.00 - "Загадки человечества с Олегом Шишкиным". 16+
14.00 - "Невероятно интересные истории". 16+
15.00 - "Засекреченные списки". 16+
17.00, 03.30 - "Тайны Чапман". 16+
18.00, 02.40 - "Самые шокирующие гипотезы". 16+
20.00 - Х/ф. "Водный мир". 12+
22.35 - "Водить по-русски". 16+
23.30 - "Знаете ли вы, что?" 16+
00.30 Х/ф. "Великолепный". 12+

СТС

06.00 - Ералаш. 0+
06.10 - "Галилео". 12+

15.10, 03.15 - Т/с. "Верю не верю". 12+
17.00, 02.05 - "Прощание". 16+
18.10, 00.30 - "Петровка, 38". 16+
18.25 - Т/с. "На одном дыхании". 16+
22.40 - "Хватит слухов!" 16+
23.10 - Д/ф. "Ребёнок или роль?" 16+
00.00 - "События. 25-й час". 16+
00.45 - Д/ф. "90-е. Голые Золушки". 16+
01.25 - "Знак качества". 16+
02.50 - "Осторожно, мошенники!". 16+

TB-3

06.00 - М/ф. "Мультифильмы". 0+
09.30, 10.05, 10.40, 17.25, 18.00, 18.30, 19.00 - Д/с. "Слепая". 16+
11.15 - Д/с. "Старец". 16+
11.50 - Т/с. "Уиджи". 16+
12.25, 13.00, 14.40, 15.15, 15.45, 16.20, 16.55 - Гадалка. 16+
13.35, 14.10 - Т/с. "Женская доля". 16+
19.30 - Т/с. "Второе зрение". 16+
21.00, 14.00, 17.00, 20.00 - Вести. 16+
11.30, 17.30 - "60 минут". 12+
22.00 - Х/ф. "Ангелы Чарли". 12+
00.00 - Х/ф. "Интервью с вампиром". 16+
02.10, 02.45 - Т/с. "Настя, соберись!" 18+
03.25 - "Импровизация. Дайджесты". 16+

ДОМАШНИЙ

06.30 - По делам несовершеннолетних. 16+
09.25, 02.50 - Давай разведёмся! 16+
10.20 - Тест на отцовство. 16+
12.30, 00.20 - Д/с. "Понять. Простить". 16+
08.00, 10.00, 13.00, 16.30, 19.30, 23.00 - "Новости". 16+
09.00, 15.00 - "Засекреченные списки". 16+
11.00 - "Как устроен мир с Тимофеем Баженовым". 16+
14.00 - Т/с. "Береговая охрана". 16+
16.50 - "За гранью". 16+
19.50 - Т/с. "Десант есть десант". 16+
21.40 - Т/с. "Под напряжением". 16+
00.00 - Т/с. "Пёс". 16+
02.05 - Т/с. "Братаны". 16+

5 КАНАЛ

05.00, 09.00, 13.00, 17.30 - "Известия". 16+
05.25, 06.30 - Х/ф. "Шерлок Холмс и доктор Ватсон". 12+
07.40, 08.40, 09.30, 10.05, 11.00, 12.00 - Т/с. "Чужой район-2". 16+
13.30, 14.20, 15.20, 16.15, 17.10, 18.00, 18.40 - Т/с. "Пасечник". 16+
19.35, 20.20, 21.05, 21.50, 22.25, 00.30, 01.10, 01.50, 02.30 - Т/с. "След". 16+
23.10 - Т/с. "Свои-3". 16+
00.00 - "Известия. Итоговый выпуск". 16+
03.05 - Т/с. "Детективы". 16+

СРЕДА, 3 августа**ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

05.00 - Телеканал "Доброе утро". 16+
09.00, 03.00 - Новости. 16+
09.20 - Премьера. "Анти-Фейк". 16+
10.00 - "Жить здорово!" 16+
10.45, 12.15, 15.15, 18.20 - Информационный канал. 16+
12.00, 15.00 - Новости (с субтитрами). 16+
18.00 - Вечерние новости (с субтитрами). 16+
21.00 - "Время". 16+
21.45 - Т/с. "Отчим". 16+
23.45 - "Большая игра". 16+
00.45, 03.05 - Информационный канал. 16+

TB-3

06.00 - М/ф. "Мультфильмы". 0+
09.30, 10.05, 10.40, 17.25, 18.00, 18.30, 19.00 - Д/с. "Слепая". 16+
11.15 - Д/с. "Старец". 16+
11.50 - Т/с. "Уиджи". 16+
12.25, 13.00, 14.40, 15.15, 15.45, 16.20, 16.55 - Гадалка. 16+
13.35, 14.10 - Т/с. "Женская доля". 16+
19.30 - Т/с. "Второе зрение". 16+
21.00 - "Хватит слухов!" 16+
23.10 - Хроники московского быта. 12+
00.00 - "События. 25-й час". 16+
00.45 - Д/с. "Дикие деньги". 16+
01.25 - Д/ф. "Актёрские драмы. Роль как проклятье". 12+
21.45 - Т/с. "Отчим". 16+
23.45 - "Хватит слухов!" 16+
00.00 - "События. 25-й час". 16+
00.45 - Д/с. "Дикие деньги". 16+
01.25 - Д/ф. "Актёрские драмы. Роль как проклятье". 12+
03.00 - Т/с. "Воронины". 16+

09.45 - Х/ф. "Пришельцы. Коридоры времени". 12+

12.05 - Т/с. "Кухня. Война за отель". 16+

14.20 - Т/с. "Дылды". 16+

20.00 - Х/ф. "Бегущий в лабиринте. Лекарство от смерти". 16+

23.00 - Х/ф. "Охотник на монстров". 16+

00.55 - Х/ф. "Пришельцы. Коридоры времени". 12+

03.00 - Т/с. "Воронины". 16+

TВ-3

06.00 - М/ф. "Мультфильмы". 0+
09.30, 10.05, 10.40, 17.25, 18.00, 18.30, 19.00 - Д/с. "Слепая". 16+
11.15 - Д/с. "Старец". 16+
11.50 - Т/с. "Уиджи". 16+
12.25, 13.00, 14.40, 15.15, 15.45, 16.20, 16.55 - Гадалка. 16+
13.35, 14.10 - Т/с. "Женская доля". 16+
19.30 - Т/с. "Второе зрение". 16+
21.00 - "Хватит слухов!" 16+
23.10 - Хроники московского быта. 12+
00.00 - "События. 25-й час". 16+
00.45 - Д/с. "Дикие деньги". 16+
01.25 - Д/ф. "Актёрские драмы. Роль как проклятье". 12+
03.00 - Т/с. "Воронины". 16+

THT

07.00 - М/с. "Смешарики. Пин-код". 6+
09.00-12.30 - Т/с. "Универ. Новая общага". 16+
13.00-19.30 - Т/с. "Саша-Таня". 16+
20.00, 20.30 - Т/с. "Война семей". 16+
21.00, 21.30 - Т/с. "Два холма". 16+
22.00 - Х/ф. "Ангелы Чарли". 12+
00.00 - Х/ф. "Интервью с вампиром". 16+
02.10, 02.45 - Т/с. "Настя, соберись!" 18+
03.25 - "Импровизация. Дайджесты". 16+

ДОМАШНИЙ

06.30 - По делам несовершеннолетних. 16+
09.25, 02.50 - Давай разведёмся! 16+
10.20 - Тест на отцовство. 16+
12.30, 00.20 - Д/с. "Понять. Простить". 16+
08.00, 10.00, 13.00, 16.30, 19.30, 23.00 - "Новости". 16+
09.00, 15.00 - "Засекреченные списки". 16+
11.00 - "Как устроен мир с Тимофеем Баженовым". 16+
14.00 - Т/с. "Береговая охрана". 16+
16.50 - "За гранью". 16+
19.50 - Т/с. "Десант есть десант". 16+
21.40 - Т/с. "Под напряжением". 16+
00.00 - Т/с. "Пёс". 16+
02.05 - Т/с. "Братаны". 16+

ТВЦ

06.00 - "Настроение". 16+
08.05 - "Доктор И...". 16+
08.40 - Т/с. "Последний кордон". 16+
10.40 - Д/ф. "Игорь Скляр. Под страхом слали". 12+
14.00 - "Невероятно интересные истории". 16+
17.00, 03.15 - "Тайны Чапман". 16+
18.00, 02.25 - "Самые шокирующие гипотезы". 16+
20.00 - Х/ф. "Индрана Джонс и Королевство хрустального черепа". 12+
22.20 - "Смотреть всем!". 16+
00.30 - Х/ф. "Мотель". 18+

СТС

06.00 - Ералаш. 0+
06.15 - "Галилео". 12+
07.00 - М/с. "Том и Джери". 0+

06.00 - Ералаш. 0+
06.10 - "Галилео". 12+
07.00 - М/с. "Том и Джери". 0+
09.45 - Х/ф. "Час расплаты". 12+
12.05 - Т/с. "Кухня. Война за отель". 16+
14.20 - Т/с. "Дылды". 16+
20.00 - Х/ф. "Бегущий по лезвию 2049". 16+
23.15 - Х/ф. "Три икс. Мировое господство". 16+
01.15 - Х/ф. "Коматозники". 16+
03.10 - Т/с. "Воронины". 16+

ТВ-3

06.00 - М/ф. "Мультфильмы". 0+

ПЯТНИЦА, 5 августа

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 - Телеканал "Доброе утро". 16+
09.00 - Новости. 16+
09.20 - Премьера. "Анти-Фейк". 16+
10.00 - "Жить здорово!". 16+
10.45, 12.15, 15.15 - Информационный канал. 16+
12.00, 15.00 - Новости (с субтитрами). 16+
18.00 - Вечерние новости (с субтитрами). 16+
18.40 - "Человек и закон" с Алексеем Пимановым. 16+
19.45 - "Поле чудес". 16+
21.00 - "Время". 16+
21.45 - "Две звезды. Отцы и дети". Финал. 12+
23.40 - Д/ф. "Двою. Рассказ жены Шостаковича". 12+
01.45 - Информационный канал. 16+

РОССИЯ-1

05.00, 09.30 - Утро России. 16+
09.00, 14.30, 21.05 - Вести. Местное время. 16+
09.55 - О самом главном. 12+
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 - Вести. 16+
11.30, 17.30 - "60 минут". 12+
14.55 - "Кто против?". 12+
21.20 - Х/ф. "Салют-7". 12+
23.30 - Х/ф. "Кандагар". 16+
01.25 - Х/ф. "Воин". 12+
02.55 - Х/ф. "Молчун". 16+

НТВ

04.50 - Т/с. "Улицы разбитых фонарей". 16+
06.30 - Утро. Самое лучшее". 16+
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 - "Сегодня". 16+
08.25, 10.35 - Т/с. "Морские дьяволы". 16+
13.30 - "Чрезвычайное происшествие". 16+
14.00 - Т/с. "Береговая охрана". 16+
16.50 - "За гранью". 16+
17.55 - "ДНК". 16+
19.50 - Т/с. "Десант есть десант". 16+
21.45 - Х/ф. "Ловушка". 16+
23.25 - "Живи спокойно, страна!" Концерт Ларисы Рубальской. 12+
01.10 - "Их нравы". 0+
01.25 - Т/с. "Братаны". 16+

ТВЦ

06.00 - "Настроение". 16+
08.15, 18.10 - "Петровка, 38". 16+
08.35 - Х/ф. "Мой лучший враг". 12+
11.30, 14.30, 17.50 - События. 16+
11.55 - Х/ф. "Мой лучший враг". 12+
12.40 - Х/ф. "Девичий лес". 12+

14.50 - Город новостей. 16+
15.05 - Х/ф. "Девичий лес". 12+
17.00 - Д/ф. "Актёрские драмы. Высокие, высокие отношения!". 12+
18.30 - Х/ф. "Сезон посадок". 12+
20.15 - Х/ф. "Беглец". 16+
22.10 - Д/ф. "Закулисные войны в кино". 12+
23.00 - "Приют комедиантов". 12+
00.30 - Х/ф. "Парижские тайны". 6+
02.15 - Х/ф. "Жизнь, по слухам, одна". 12+

ТНТ

07.00 - М/с. "Смешарики. Пин-код-3". 6+
07.30 - М/ф. "Смешарики. Легенда о золотом драконе". 6+
09.00-18.30 - Т/с. "Саша-Таня". 16+
19.00, 20.00 - "Однажды в России". 16+
21.00 - "Комеди Клаб". 16+
22.00 - "Импровизация". 16+
23.00 - "Прожарка". 18+
00.00 - Х/ф. "Ангелы Чарли-2. Только вперед". 12+
01.50, 02.15 - Т/с. "Настя, соберись!" 18+
03.05 - "Импровизация". 16+

REN-TV

05.0, 06.00, 09.00 - "Документальный проект". 16+
07.00 - "С добрым утром!". 16+
08.30, 12.30, 16.30, 19.30 - "Новости". 16+
11.00 - "Как устроен мир с Тимофеем Баженовым". 16+
12.00, 16.00, 19.00 - Информационная программа 112. 16+
13.00 - "Загадки человечества с Олегом Шишкиным". 16+
14.00 - "Невероятно интересные истории". 16+
15.00 - "Засекреченные списки". 16+
17.00 - "Тайны Чапман". 16+
18.00 - "Самые шокирующие гипотезы". 16+
20.00 - Х/ф. "Заложник". 16+
21.30 - Х/ф. "Пристrelы их". 16+
23.00 - Бойцовский клуб РЕН ТВ. Д. Монсон - В. Дацик. Суперсерия. Прямая трансляция. 16+
00.15 - Х/ф. "Рэмбо. Последняя кровь". 18+
02.00 - Х/ф. "Без злого умысла". 16+

СТС

06.00 - Ералаш. 0+
06.10 - "Галилео". 12+
07.00 - М/с. "Том и Джерри". 0+
10.15 - Х/ф. "Война невест". 16+
12.00 - Уральские пельмени. 16+
13.20 - Шоу "Уральских пельменей". 16+

НТВ

04.35 - Т/с. "Дельта". 16+
08.00, 10.00, 16.00, 19.00 - "Сегодня". 16+
00.10 - Они потрясли мир. 12+
01.00, 01.25, 01.50 - Т/с. "Страсть". 16+
02.20, 02.55 - Т/с. "Свои-3". 16+
08.20 - "У нас выигрывают!" 12+
10.20 - "Первая передача". 16+
11.00 - "Чудо техники". 12+
12.00 - "Дачный ответ". 0+
13.00 - "НашПотребНадзор". 16+
14.00 - "Своя игра". 0+
15.00, 16.20 - "Следствие вели...". 16+

21.00 - Х/ф. "Как украсть небоскрёб". 12+

23.00 - Х/ф. "Ты водиши!" 18+

01.00 - Х/ф. "Война невест". 16+

02.40 - Т/с. "Воронины". 16+

21.00 - Х/ф. "Как украсть небоскрёб". 12+

23.00 - Х/ф. "Ты водиши!" 18+

01.00 - Х/ф. "Война невест". 16+

02.40 - Т/с. "Воронины". 16+

21.00 - Х/ф. "Как украсть небоскрёб". 12+

23.00 - Х/ф. "Ты водиши!" 18+

01.00 - Х/ф. "Война невест". 16+

02.40 - Т/с. "Воронины". 16+

21.00 - Х/ф. "Как украсть небоскрёб". 12+

23.00 - Х/ф. "Ты водиши!" 18+

01.00 - Х/ф. "Война невест". 16+

02.40 - Т/с. "Воронины". 16+

21.00 - Х/ф. "Как украсть небоскрёб". 12+

23.00 - Х/ф. "Ты водиши!" 18+

01.00 - Х/ф. "Война невест". 16+

02.40 - Т/с. "Воронины". 16+

21.00 - Х/ф. "Как украсть небоскрёб". 12+

23.00 - Х/ф. "Ты водиши!" 18+

01.00 - Х/ф. "Война невест". 16+

02.40 - Т/с. "Воронины". 16+

21.00 - Х/ф. "Как украсть небоскрёб". 12+

23.00 - Х/ф. "Ты водиши!" 18+

01.00 - Х/ф. "Война невест". 16+

02.40 - Т/с. "Воронины". 16+

21.00 - Х/ф. "Как украсть небоскрёб". 12+

23.00 - Х/ф. "Ты водиши!" 18+

01.00 - Х/ф. "Война невест". 16+

02.40 - Т/с. "Воронины". 16+

21.00 - Х/ф. "Как украсть небоскрёб". 12+

23.00 - Х/ф. "Ты водиши!" 18+

01.00 - Х/ф. "Война невест". 16+

02.40 - Т/с. "Воронины". 16+

21.00 - Х/ф. "Как украсть небоскрёб". 12+

23.00 - Х/ф. "Ты водиши!" 18+

01.00 - Х/ф. "Война невест". 16+

02.40 - Т/с. "Воронины". 16+

21.00 - Х/ф. "Как украсть небоскрёб". 12+

23.00 - Х/ф. "Ты водиши!" 18+

01.00 - Х/ф. "Война невест". 16+

02.40 - Т/с. "Воронины". 16+

21.00 - Х/ф. "Как украсть небоскрёб". 12+

23.00 - Х/ф. "Ты водиши!" 18+

01.00 - Х/ф. "Война невест". 16+

02.40 - Т/с. "Воронины". 16+

21.00 - Х/ф. "Как украсть небоскрёб". 12+

23.00 - Х/ф. "Ты водиши!" 18+

01.00 - Х/ф. "Война невест". 16+

02.40 - Т/с. "Воронины". 16+

21.00 - Х/ф. "Как украсть небоскрёб". 12+

23.00 - Х/ф. "Ты водиши!" 18+

01.00 - Х/ф. "Война невест". 16+

02.40 - Т/с. "Воронины". 16+

21.00 - Х/ф. "Как украсть небоскрёб". 12+

23.00 - Х/ф. "Ты водиши!" 18+

01.00 - Х/ф. "Война невест". 16+

02.40 - Т/с. "Воронины". 16+

21.00 - Х/ф. "Как украсть небоскрёб". 12+

23.00 - Х/ф. "Ты водиши!" 18+

01.00 - Х/ф. "Война невест". 16+

02.40 - Т/с. "Воронины". 16+

21.00 - Х/ф. "Как украсть небоскрёб". 12+

23.00 - Х/ф. "Ты водиши!" 18+

01.00 - Х/ф. "Война невест". 16+

02.40 - Т/с. "Воронины". 16+

21.00 - Х/ф. "Как украсть небоскрёб". 12+

23.00 - Х/ф. "Ты водиши!" 18+

01.00 - Х/ф. "Война невест". 16+

02.40 - Т/с. "Воронины". 16+

21.00 - Х/ф. "Как украсть небоскрёб". 12+

23.00 - Х/ф. "Ты водиши!" 18+

01.00 - Х/ф. "Война невест". 16+

02.40 - Т/с. "Воронины". 16+

21.00 - Х/ф. "Как украсть небоскрёб". 12+

ИНФОРМАЦИЯ. РЕКЛАМА

ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ЧИСТКА СПЛИТ-СИСТЕМ - 600 руб.



Тел. 8-938-121-44-02

- УСТРАНЕНИЕ НЕПРИЯТНОГО ЗАПАХА
- ДЕЗИНФЕКЦИЯ ОТ ГРИБКА, ПЛЕСЕНИ

(№ 306) ИП Ковтунов В.Г.

СПЛИТ-СИСТЕМЫ



* ЗАПРАВКА

* РЕМОНТ

Гарантия качества

8-906-418-42-22

(№ 307) ИП Ковтунов В.Г.

СПЛИТ-СИСТЕМЫ

• УСТАНОВКА



• МОНТАЖ



• ДЕМОНТАЖ

Тел. 8-905-432-00-77

(№ 308) ИП Ковтунов В.Г.

Вести с мест

Игровая программа "Не шути с огнём" в детском саду "Колокольчик"

В рамках акции "Пожарный в каждый дом" с воспитанниками детского сада "Колокольчик" была проведена конкурсная игровая программа "Не шути с огнём".

Главной задачей было научить детей правильно действовать в чрезвычайных ситуациях; закрепить знания правильно-го поведения при пожаре; привить на-выки осторожного обращения с огнём. Дети оказались очень даже грамотные в этом направлении.

Библиотекарь рассказала присутству-ющим о необходимом спутнике нашей жизни - огне. Дети узнали о том, что огонь может быть не только полезным, но и опасным. Вспомнили правила по пожарной безопасности. Познакомились с одной из самых сложных профессий в мире - профессией пожарного, который

в каждое мгновение должен быть готов рисковать своей жизнью, чтобы спасти чью-то другую.

Дети отгадывали загадки, играли в игры "Доскажи словечко", "Да" и "Нет". При-нимали участие в конкурсах "Кто быст-рее выедет на пожар", "Вызов пожар-ной бригады", "Собери и прочитай", "Игра в слова", отгадывали загадки. К мероприятию прислали листовки "С огнём шутить нельзя".

Мероприятие пополнило багаж знаний необходимыми правилами безопаснос-ти. Самое главное, что ребята поняли: многие несчастные случаи можно пре-дотвратить, соблюдая элементарные пра-вила.

А на прощание все участники получи-ли сладкие призы.

Е.Н. ПОЛЬНАЯ



СКАНВОРД

Дракон, которому клянутся	Кто родился в яслях?	Красный район Москвы	Мётка шупера	Команда бойцов с именем Сукины	Аромат пожарного
В кого влюбился Квазимодо?	Экономический центр Сибири	Имеет право вскрыть письмо	Подкованный звук	Криминальный «наездник»	
Дерево для упирья	Кинодраммистическая координата	Колокольный титул			
«... буль-буль-да с носорогом»	«Капризный» из стилей искусства	Толпа не из тихих	Дерево с сережками	Убийство с азартом	
«Ваше слово, товарищ ...!»	Мортале гимнаста	Президент Валенса			
На Тихорецкую он отправится	Гвердители	Музыкальный «вест-сплеск»			

и объявления и реклама и объявления и реклама

ВНИМАНИЕ! Редакция не несет ответственности за возможные изменения в сетке вещания телеканалов.

Газета Волгодонского района
«Романовский ВЕСТНИК»

16+

Главный редактор
КРУГЛОВА
Светлана Борисовна

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ростовской области
Свидетельство ПИ №ТУ61-01352 от 10.12.2019 г.

Учредители: Правительство Ростовской области, Администрация Волгодонского района Ростовской области, Общество с ограниченной ответственностью «Информационный центр Волгодонского района»

Адрес редакции и издателя:
347350, Ростовская область, Волгодонский район, с. Романовская, ул. Почтовая, 6.

Гл.редактор, рекламный отдел -
тел./факс (86394)7-10-58.
Эл. адрес: s03041@yandex.ru

Индекс издания ПО766

Печать: ЗАО «ВПО», 347360, Ростовская область,
г. Волгодонск, ул. Волгодонская, 20.

Тираж 2010 экз. Заказ № 1812.

Номер подписан в печать 28.07.2022 г.: по графику; в 11-00, фактически в 11-00. Дата выхода в свет 30.07.2022 г.

Цена 1 экз. по подписке 21,11 руб., в розницу - свободная.

Газета выходит один раз в неделю по субботам

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикаций.
За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

ИНФОРМАЦИЯ. РЕКЛАМА

ИНФ